

Комментаторы — Lurkmore

← [обратно к статье «Российский футбол»](#)

- **Дмитрий Губерниев** — российский комментатор, который прославился тем, что в перерыве одного из матчей обозвал второго вратаря сборной России Вячеслава Малафеева [говном](#), даже не подозревая о том, что микрофоны внезапно оказались не отключенными. Также [посплетничал](#) со своим коллегой о смерти жены Вячеслава Малафеева — события, которое получило широкую огласку в своё время (якобы она ехала пьяной с каким-то мужиком на >200 км/ч) и прочитал по губам слова Акинфеева в адрес Веллитона, чем неимоверно доставил. В последние годы предпочитает комментировать биатлон, а за ногомеч не шарит от слова совсем, ибо умеет только поддакивать.
- **Юрий Севидов** — советский футболист, тренер, бывший зек и комментатор ногомечя. Обладал неповторимым стилем комментирования, из-за чего иногда люто, бешено доставлял. Особенно отличился во время матча «Спарта» — «Спартак», когда на последней минуте в ворота «Спартака» [едва не был забит мяч](#). Алсо, знаменит по высерам в [нищевродской](#) желтой газетенке «Советский спорт». Умер 11 февраля 2010 года.
- **Владимир Маслаченко** — бывший вратарь советской сборной, по мнению педивикии — один из лучших вратарей своего времени, по собственному же мнению — [Б-г](#) футбола, [изобретатель всех современных стилей](#), тактик, стратегий, финтов и [прочего](#). Имел свое мнение о современном футболе, игроках, играх (которые, к слову, комментировал ртом), часто отличающееся от объективной реальности, и [преподносил](#) его уж очень навязчиво и абсолютно. Часто поток мысли заводил его куда-то совсем не туда, но Никитич этот момент обычно отслеживал и менял смысл фразы прямо по ходу предложения. Результат временами получался доставляющим. [Мизантроп](#). Скончался 28 ноября 2010, не дожив несколько часов до конца очередного чемпионата России.
- **Георгий Черданцев** (*Чердак, Юра, Жора-Ипотека*) — в прошлом [хороший, годный](#) комментатор, скатившийся в полное УГ. Породил такой мем как «[Буффонище!!!](#)», усиленно [форсившийся](#) в [интернетах](#). Также запомнился комментариями в матчах: Россия — Голландия на Евро-2008 и «Ливерпуль» — «Арсенал» в Английской премьер-лиге сезона 2008/2009. Известен еще и тем, что [комментировал дворовый матч](#) для говномагазина [китайской электроники](#). После очередного важного для этой страны на ЧМ-2014 [матча с Алжиром](#) не сдержался ни словами, ни желудком и [высказал всю правду](#) о футболе в этой стране. Окончательно зашкварился, когда перешел на канал «Матч ТВ», где начал яро лизать Тине Канделаки, а всех, кто отказался платить 600 руб. за полный пакет каналов, обозвал «ворами, отбирающими деньги у его семьи».
- **Геннадий Орлов** — комментатор, отличающийся манерой выдавать в эфир [прописные истины](#) таким тоном, словно у экранов телевизоров сидят одни имбецилы. В стародавние времена установил рекорд, пытаясь в ходе репортажа правильно выговорить сложнейшую югославскую фамилию «Савичевич», для чего предпринял то ли пять, то ли шесть попыток — не получилось... Благодаря своему [mad skillz](#) хуево выговаривает длинные фамилии и названия. Работал на всех матчах питерцев. То, что «Зенит» у него всегда «наши», а не-зенит — «соперники», еще не самое худшее. Комментируя итальянскую Серию А на питерском Пятом канале, всегда упоминал о любимой команде и ее реальных и мнимых достижениях, вроде отбитого Романом Березовским пенальти. На Евро-2012 изменить привычкам не стал: во время матча с Польшей переименовал сборную России в «Зенит». [95% матчей](#) «Зенита» комментировал он, при этом являясь их [болельщиком](#) и став объектом бешеной ненависти к себе со стороны фанатов другой команды. С 2018 — 2019 годов количество комментариев Орлова уменьшилось до нуля: он перешел на Ютуб, где стал рубить правду-матку, поливая руководство клуба, РФС, РПЛ и всего на свете. [Перлы Орлова](#).
"Беспристрастный" Орлов (Зенит - ЦСКА)
Типичный пример комментария Орлова
- **Владимир Стогниенко** — годный [луркоеб](#)-комментатор бывшего канала «Россия 2», не раз замеченный в распространении данной [луркозаразы](#) в каментях к матчам Английской премьер-лиги и говночемпионата этой страны в 2011—2012 г. Комментируя матчи, регулярно вставляет цитаты к месту и не к месту из «[Игры престолов](#)», чем временами доставляет людям, знакомым с темой и легкое [непонимание](#) у остальных. Из-за разногласий по поводу комментирования Евро-2016 выпилен с «Матч ТВ». На ЧМ-2018 также работал комментатором на «России 1» — и хорошо работал, всячески давая просрать комментаторам со «Срач ТВ» (одно включение в прямом эфире «[Ленинграда](#)», хоть и цензурного, после победы над Ебиптом чего стоило). В 2019 году стал главредом «Окко Спорт», где регулярно комментирует АПЛ. Уже не так живо, но лучше, чем никак. На вопросы «Не сдулись ли вы?» отвечает, что он уже не такой молодой и больше не готов кричать на манер начала 2010-х годов.
- **Василий Уткин** — [шарообразный](#) комментатор с манией величия. Быдло, хотя мнит себя небыдлом, во время комментирования выдает туеву хучу перлов и поминает к месту и не к месту классиков. Был выпнут [на мороз](#) после эпичнейшего комментирования матча «[Байер](#)» — «[Барселона](#)». В ноябре 2017 года [эпично ебнулся с кресла](#) в прямом эфире на радио. Отдельно доставляет реакция соведущего и последующий короткий монолог Васи. С мая 2017 года комментированием игр не занимается, а ведет подобию «Футбольного клуба» с НТВ+ на Ютубе.
- **Александр Бубнящий Бубнов** — бывший мусорно-мясной защитник-костолом, [сумрачный гений](#) анализа [ТТД](#) всего отечественного футбола. Сердца всех футболистов замирали, когда он начинал выставлять им оценки за игру, чаще всего — кол и двойку. Само собой, что для всех действующих

тренеров мнение Бубнова было **крайне авторитетно**. Алсо, прославился своими ебанутейшими **смехуёчками**. На телерадиопередачах, куда его на свою голову периодически (особо упоротые — систематически) приглашали разные каналы, вел себя как тролль необъятной ширины, временами переходящий в **интересную личность**. Примерно с 2019 года резко снизил активность, а год спустя совсем исчез из медиaproстранства. Поползли слухи о **психической болезни**, но все оказалось банальнее — перенесенный инсульт и **рак**.